

Ужасная смерть документалиста

К квартире режиссера вели кровавые следы

*Газета - 2006 -
22 авг. - с. 17.*

Рустам Такташев

Жуткое преступление произошло в доме № 20 на улице Зои и Александра Космодемьянских в Москве. 29-летний приезжий из Красноярского края Александр Поярков убил, а затем расчленил тело режиссера-документалиста, 69-летнего Евгения Зорина (являлся членом Гильдии кинорежиссеров России, снимал фильмы о жизни российской провинции). Тревогу забил местный сантехник, которого вызвали прочи-

стить засор в канализационной трубе, расположенной в подвале дома. Приступив к работе, он извлек из трубы куски мяса, а затем, к своему ужасу, и отрубленный мужской половой орган. Сантехник сразу вызвал милицию. Прибывший наряд заметил в подъезде дома кровавые следы, которые привели к квартире Зорина. Там же на лестничном пролете стражи порядка столкнулись с молодым человеком, пытавшимся быстро проскочить мимо милиционеров. Его остановили, спросили,

что он тут делает, но вразумительного ответа не получили. Незнакомца задержали.

Милиционеры вошли в квартиру режиссера, и увиденное там повергло их в шок — весь пол был залит кровью. Еще больший стресс они испытали, когда начали осматривать квартиру: на кухне в кастрюле варилась голова, а в холодильнике в банке лежало человеческое сердце. Там же были топорик для разделки и отбивания мяса, пила и нож, покрытые пятнами крови.

Уже установлено, что Поярков убил режиссера ножом. Затем, по всей видимости, решил избавиться от тела, для чего его расчленил, отдельные части сварил, чтобы невозможно было опознать. От некоторых останков он успел избавиться — человеческие кости нашли в урне рядом с подъездом и в подвале дома.

Сразу после задержания Поярков признался в преступлении, рассказав, что с Зориным он познакомился некоторое время на-

зад. Пенсионер сам предложил ему пожить в его квартире. Но в конце прошлой недели между ними произошла ссора на личной почве. После этого молодой человек и убил своего обидчика.

Между тем, как сообщили «Газете» в прокуратуре Москвы, обвинение Пояркову еще не предъявлено, задержанный вскоре изменил свои показания и теперь категорически отвергает свою причастность к этому жуткому убийству.